



圣父——教宗方济各
于「世界主教代表会议与堂区司铎」国际会议
予以堂区司铎的差遣令

2024年5月2日

各位来自全球各地的司铎代表，我有件事要请求你们：我们需要你们的帮忙，为能持续聆听堂区司铎的声音，以准备世界主教代表会议大会的第二会期。本次的会议非常重要，但还不够：如果我们想要让更多的堂区司铎进入这股共议性的动力，我们必须再接再厉。这绝不能只靠世界主教代表会议总秘书处及本次会议的罗马教廷部会来完成。

因此，今天我委托你们赋归之后，与你们的堂区司铎弟兄成为同道偕行的传教使徒：尽可能在堂区司铎之间促进灵修交谈的机会，不论是透过实体聚会或视频会议，充分利用现成的会议，或为此目的安排一个会议，在共议性的传教使命的启发之下，反省堂区司铎职务的革新，而我也请你们，按所提供给你们们的指示，将这几天会议的成果呈报世界主教代表会议总秘书处。你们返国后，请与你们的主教及主教团讲述这一构想，并且告诉他们，这是教宗交付给你们们的任务。

我已经给全世界所有的堂区司铎写了一封信，告知他们上述做法，为能向他们介绍你们各位是同道偕行的传教士。现在我签署这封信，然后交给你们每人一份副本，好使你们回去后分发。

感谢你们的合作。我会以祈祷陪伴你们，请各位也不要忘记为我祈祷。

教宗方济各

(天主教会台湾地区主教团 恭译)